Datum: 17.11.2017



GEMEINDE RANSTADT | Hauptstraße 15 | 63691 Ranstadt

# Beschlussvorlage

Drucksache VL-181/2017 - öffentlich -

## <u>Über</u>

Bürgermeisterin	Χ
Gemeindevertretervorsitzenden	Χ

Fachbereich	Zentrale Dienste	
Federführendes Amt	Satzungsrecht der Gemeinde Ranstadt	
Sachbearbeiter	Steven Weidling	

Beratungsfolge	Termin	Beratungsaktion	Kennung
Gemeindevorstand der Gemeinde Ranstadt	28.11.2017	beschließend	nichtöffentlich
Haupt- und Finanzausschuss	29.11.2017	vorberatend	öffentlich
Gemeindevertretung der Gemeinde Ranstadt	13.12.2017	beschließend	öffentlich

#### Wasserversorgungssatzung der Gemeinde Ranstadt

#### Beschlussvorschlag:

Der Gemeindevorstand empfiehlt der Gemeindevertretung, den vorliegenden Satzungsentwurf zu beschließen.

#### Finanzielle Auswirkungen:

# Sachdarstellung:

Die aktuelle Wasserversorgungssatzung der Gemeinde Ranstadt wurde 2002 beschlossen.

Aufgrund der Umstellung auf Funkwasserzähler und anderen rechtlichen Änderungen muss die Wasserversorgungssatzung der Gemeinde Ranstadt angepasst werden.

Die Verwaltung hat hierzu einen Satzungsentwurf vorbereitet.

#### Anlage(n):

(1) Wasserversorgungssatzung Entwurf

### Abstimmungsergebnis:

Ja Nein Enthaltung _			
FB Öffentlichkeitsarbeit FB Hauptverwaltung FB Assistenz Bürgermeisterin FB Finanzen FB Bauen FB Personal		FB Gremien FB Jugend und Sozia FB Ordnung FB Kasse FB Friedhof FB Natur- und Lands	
Erl. Vermerk	-	Datum	Unterschrift